

DOTAREA CU ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA VULTUREȘTI, JUDEȚUL OLT

I.D.: 105436413

Data publicarii	13.11.24	Coduri CPV	30200000-1 30237000-9 30195200-4 30213300-8 30232150-0
-----------------	----------	------------	--

Pretul estimativ: 7.969,98 RON - 7.969,98 RON
108.000,00 RON -
108.000,00 RON
189.596,32 RON -
189.596,32 RON
24.000,00 RON - 24.000,00 RON

Descriere: 4. Achiziționare accesorii IT, Achiziționare accesorii IT (camera videoconferința- 1 buc, router wifi- 1 buc, sistem sunet-12 buc.) Proiectul urmărește dotarea sălilor de clasă cu echipamente IT din unitățile de învățământ cu tehnică inovativă în domeniul învățământului. Dezvoltarea comunității și viitorul sunt strâns legate de calitatea forței de muncă pe care noi o pregătim, de abilităților de care dispun. Prin folosirea tehnicii moderne, elevilor li se dezvoltă abilitățile tehnice, curiozitatea, spiritul de inițiativă, gândirea analitică, spiritul antreprenorial, managementul timpului - toate necesare pentru integrarea pe piața muncii. Viteza de prelucrare și transmitere a informațiilor și a cerințelor funcționării unei instituții de învățământ performante este în strânsă legătură cu dotările aferente. Toți elevii vor beneficia de dotări modern în sălile de clasă: table interactivă, laptopuri și multifuncționale. Utilizarea lor va duce la dezvoltarea deprinderilor digitale, modul de lucru în echipă de exemplu o table interactivă permite intervenția simultană a șase persoane - adulți sau copii. Procesul de învățare este mult mai ușor când lecția este colorată, dinamică și interactivă. Avantajele folosirii tehnologiei duc la asimilarea mai rapidă a cunoștințelor. Elevii pot avea rezultate mai bune. Enumerăm câteva beneficii rezultate din folosirea echipamentelor electronice în procesul de învățare la școală: creșterea atenției pe toată durata lecțiilor, asimilarea mai rapidă a cunoștințelor, dezvoltarea abilităților tehnice, reducerea timpului de învățare.. 1. Tabla interactivă de minim 65 inch cu suport și soft operare-12 buc, Lot 1 - Tabla interactivă de minim 65 inch cu suport și soft operare-12 buc Proiectul urmărește dotarea sălilor de clasă cu echipamente IT din unitățile de învățământ cu tehnică inovativă în domeniul învățământului. Dezvoltarea comunității și viitorul sunt strâns legate de calitatea forței de muncă pe care noi o pregătim, de abilităților de care dispun. Prin folosirea tehnicii moderne, elevilor li se dezvoltă abilitățile tehnice, curiozitatea, spiritul de inițiativă, gândirea analitică, spiritul antreprenorial, managementul timpului - toate necesare pentru integrarea pe piața muncii. Viteza de prelucrare și transmitere a informațiilor și a cerințelor funcționării unei instituții de învățământ performante este în strânsă legătură cu dotările aferente. Toți elevii vor beneficia de dotări modern în sălile de clasă: table interactivă, laptopuri și multifuncționale. Utilizarea lor va duce la dezvoltarea deprinderilor digitale, modul de lucru în echipă de exemplu o table interactivă permite intervenția simultană a șase persoane - adulți sau copii. Procesul de învățare este mult mai ușor când lecția este colorată, dinamică și interactivă. Avantajele folosirii tehnologiei duc la asimilarea mai rapidă a cunoștințelor. Elevii pot avea rezultate mai bune. Enumerăm câteva beneficii rezultate din folosirea echipamentelor electronice în procesul de învățare la școală: creșterea atenției pe toată durata lecțiilor, asimilarea mai rapidă a cunoștințelor, dezvoltarea abilităților tehnice, reducerea timpului de învățare.. 2. Achiziționare Sistem desktop+monitor (cu mouse și tastatură) cu soft de operare și licențe antivirus și Laptop cu sistem de operare și licențe antivirus și mouse, Achiziționare Sistem desktop+monitor (cu mouse și tastatură) cu soft de operare și licențe antivirus - 19 buc și Laptop cu sistem de operare și licențe antivirus și mouse - 12 buc Proiectul urmărește dotarea sălilor de clasă cu echipamente IT din unitățile

de învățământ cu tehnică inovativă în domeniul învățământului. Dezvoltarea comunității și viitorul sunt strâns legate de calitatea forței de muncă pe care noi o pregătim, de abilităților de care dispun. Prin folosirea tehnicii moderne, elevilor li se dezvoltă abilitățile tehnice, curiozitatea, spiritul de inițiativă, gândirea analitică, spiritual antreprenorial, managementul timpului – toate necesare pentru integrarea pe piața muncii. Viteza de prelucrare și transmitere a informațiilor și a cerințelor funcționării unei instituții de învățământ performante este în strânsă legătură cu dotările aferente. Toți elevii vor beneficia de dotări modern în sălile de clasă: table interactivă, laptopuri și multifuncționale. Utilizarea lor va duce la dezvoltarea deprinderilor digitale, modul de lucru în echipă de exemplu o table interactivă permite intervenția simultană a șase persoane – adulți sau copii. Procesul de învățare este mult mai ușor când lecția este colorată, dinamică și interactivă. Avantajele folosirii tehnologiei duc la asimilarea mai rapidă a cunoștințelor. Elevii pot avea rezultate mai bune. Enumerăm câteva beneficii rezultate din folosirea echipamentelor electronice în procesul de învățare la școală: creșterea atenției pe toată durata lecțiilor, asimilarea mai rapidă a cunoștințelor, dezvoltarea abilităților tehnice, reducerea timpului de învățare..

3. Achiziționare Multifunctional laser, Achiziționare Multifunctional laser – 12 buc Proiectul urmărește dotarea sălilor de clasă cu echipamente IT din unitățile de învățământ cu tehnică inovativă în domeniul învățământului. Dezvoltarea comunității și viitorul sunt strâns legate de calitatea forței de muncă pe care noi o pregătim, de abilităților de care dispun. Prin folosirea tehnicii moderne, elevilor li se dezvoltă abilitățile tehnice, curiozitatea, spiritul de inițiativă, gândirea analitică, spiritual antreprenorial, managementul timpului – toate necesare pentru integrarea pe piața muncii. Viteza de prelucrare și transmitere a informațiilor și a cerințelor funcționării unei instituții de învățământ performante este în strânsă legătură cu dotările aferente. Toți elevii vor beneficia de dotări modern în sălile de clasă: table interactivă, laptopuri și multifuncționale. Utilizarea lor va duce la dezvoltarea deprinderilor digitale, modul de lucru în echipă de exemplu o table interactivă permite intervenția simultană a șase persoane – adulți sau copii. Procesul de învățare este mult mai ușor când lecția este colorată, dinamică și interactivă. Avantajele folosirii tehnologiei duc la asimilarea mai rapidă a cunoștințelor. Elevii pot avea rezultate mai bune. Enumerăm câteva beneficii rezultate din folosirea echipamentelor electronice în procesul de învățare la școală: creșterea atenției pe toată durata lecțiilor, asimilarea mai rapidă a cunoștințelor, dezvoltarea abilităților tehnice, reducerea timpului de învățare..
